



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области П.Н. Крупеня провел личный прием граждан



Сегодня, 11 июля 2018 года, руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области Крупеня П.Н. провел личный прием граждан.

На личном приеме руководитель следственного управления принял 5 граждан. Жители области обратились к руководителю регионального следственного управления с вопросами, связанными с расследованием конкретных уголовных дел, по вопросам трудоустройства в следственное управление, а также о поощрении двух следователей следственного отдела по г. Курган за результативную работу по уголовным делам, возбужденным по фактам убийств их родственников.

Всем обратившимся были даны подробные разъяснения и консультации в рамках



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

действующего законодательства Российской Федерации.

11 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1240227>